
 

患者満足度調査結果報告書 

 

□実施期間：外来令和６年７月２２日（月）～２３日（火）  

      入院令和６年７月１６日（火）～１９日（金）  

□対象者 ：外来・入院患者さん・ご家族の方 

□回収率 ：外来 配布枚数 821枚 回収枚数 516枚 回収率 62.9％ 

※R5年度 配布枚数 1195 枚、回収枚数 660枚 回収率 55.2％ 

      入院 配布枚数 482枚 回収枚数 320枚 回収率 66.4％ 

※R5年度 配布枚数 545枚 回収枚数 367枚 回収率 67.3％ 

 

□調査内容：外来・入院アンケート 

 ①職員接遇に関する設問 ②診察に関する設問 ③施設機能に関する設問 

 ④病院全体評価・自由記載 

 

〈外来〉 
① 職員の接遇に関する設問 

  言葉使い、態度、身だしなみについてお聞きしました。 

1.職員から「おはようございます」「お待たせしました」「お大事に」などの挨拶はあり

ましたか 

 

2.職員の言葉遣い、応対はていねいでしたか 

 

 

90.9%

7.6%

1.6%

あった(1) なかった(2) 未回答1.(Ｒ6)

95.2%

3.9%

0.9%

あった(1) なかった(2) 未回答1.(Ｒ5)

79.3% 18.8%

0.4%

1.6%

良かった(1) 普通(2) 悪かった(3) 無回答2.(Ｒ6)

76.8% 21.4%

0.8%

1.1%

良かった(1) 普通(2) 悪かった(3) 無回答2.(Ｒ5)



3.職員の身だしなみはどうでしたか 

 

4.「言葉遣い」、「態度」、「身だしなみ」などについて気になる職員はいましたか（複数回答可） 

 

 

 

②診察に関する設問 

医師からの説明、プライバシーへの配慮、待ち時間についてお聞きしました。 

5.症状・検査・治療などの医師からの説明は分かりやすいですか 

 

 

 

 

 

75.6% 21.1% 0.0%

良かった(1) 普通(2) 悪かった(3) 無回答3.(Ｒ6)

75.0% 21.2%

0.3%

3.5%

良かった(1) 普通(2) 悪かった(3) 無回答3.(Ｒ5)

85.1%

医師, 4.4% 看護師, 1.8%

受付会計, 4.6% 検査, 1.5%

薬, 1.5%

その他, 1.1%

特になし 医師 看護師 受付会計 検査 薬 その他4.(Ｒ6)

87.8%

医師, 3.1% 看護師, 1.5%

受付会計, 4.1% 検査, 1.3%

薬, 1.1%

その他, 1.0%

特になし 医師 看護師 受付会計 検査 薬 その他4.(Ｒ5)

85.1% 9.9% 5.0%

わかりやすい(1) わかりにくい(2) 無回答5.(Ｒ6)

89.2% 7.7%

3.0%

わかりやすい(1) わかりにくい(2) 無回答5.(Ｒ5)



6.医師はあなたの症状に関する訴えや話をよく聞いてくれますか 

 

7.診察室・処置室ではプライバシーに配慮されていましたか 

 

8.待ち時間について当院の改善すべき項目についてお聞かせ下さい（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

84.9% 9.9% 5.2%

聞いてくれる(1) あまり聞いてくれない(2) 無回答6.(Ｒ6)

85.8% 8.6% 5.6%

聞いてくれる(1) あまり聞いてくれない(2) 無回答6.(Ｒ5)

90.7% 3.3% 6.0%

配慮されていた(1) 配慮されていない(2) 無回答7.(Ｒ6)

89.4% 3.3%7.3%

配慮されていた(1) 配慮されていない(2) 無回答7.(Ｒ5)

53.4% 12.3% 13.6% 10.1% 11.4%

長い 順番表示 狭い・椅子不足 TV・本 その他8.(Ｒ6)

54.9% 14.8% 14.8% 7.8% 7.8%

長い 順番表示 狭い・椅子不足 TV・本 その他8.(Ｒ5)



③施設・機能・環境に関する設問 

  再来受付機の手続き、トイレの評価、レストランや売店の充実度についてお聞きしまし

た。 

9.再来受付機の手続きは分かりやすいですか 

 

10.トイレについて 

（1）トイレは清潔でしたか 

 

（2）トイレの数は足りていますか 

 

 

 

 

89.7% 2.7% 7.6%

分かりやすい(1) 分かりやすい(2) 無回答9.(Ｒ6)

89.8% 3.9%6.2%

分かりやすい(1) 分かりやすい(2) 無回答9.(Ｒ5)

94.6% 1.7%

3.7%

清潔(1） 清潔でない(2) 無回答10.(1)(Ｒ6)

93.5% 3.2%

3.3%

清潔(1） 清潔でない(2) 無回答10.(1)(Ｒ5)

72.9% 5.2% 21.7%

足りている(1) 足りていない(2) 無回答10(2). (Ｒ6)

72.6% 4.7% 22.7%

足りている(1) 足りていない(2) 無回答10(2). (Ｒ5)



（3）トイレの場所は分かりやすいですか 

 

11.レストラン（北の厨房）・カフェドクリエについて 

（1）メニューの種類どうですか 

 

（2）味はどうでしたか 

 

 

 

 

 

 

70.9% 6.2% 22.5%

分かりやすい(1) 分かりにくい(2) 無回答10(3). (Ｒ6)

69.7% 6.4% 23.5%

分かりやすい(1) 分かりにくい(2) 無回答10(3). (Ｒ5)

32.8% 7.6% 48.3% 11.4%

満足(1) 不満(2) 利用していない(3) 無回答11(1) .(Ｒ6)

25.5% 7.7% 53.6% 13.2%

満足(1) 不満(2) 利用していない(3) 無回答11(1) .(Ｒ5)

34.5% 6.4% 47.3% 11.8%

満足(1) 不満(2) 利用していない(3) 無回答11(2) .(Ｒ6)

25.6% 6.4% 51.4% 16.7%

満足(1) 不満(2) 利用していない(3) 無回答11(2) .(Ｒ5)



（3）レストラン（北の厨房）の値段設定はどうですか 

 

4）カフェドクリエの値段設定はどうですか 

 

12.売店(ファミリーマート)について 

（1）商品の値段設定はどうですか 

 

 

 

 

 

 

26.9% 10.9% 50.0% 12.2%

妥当(1) 割高(2) 利用していない(3) 無回答11(3). (Ｒ6)

22.1% 9.7% 52.9% 15.3%

妥当(1) 割高(2) 利用していない(3) 無回答11(3). (Ｒ5)

30.4% 7.9% 50.2% 11.4%

妥当(1) 割高(2) 利用していない(3) 無回答11(4). (Ｒ6)

23.2% 8.2% 52.9% 15.8%

妥当(1) 割高(2) 利用していない(3) 無回答11(4). (Ｒ5)

57.6% 7.4% 24.4% 10.7%

妥当(1) 割高(2） 利用していない(3) 無回答12(1) .(Ｒ6)

52.9% 7.4% 28.5% 11.2%

妥当(1) 割高(2） 利用していない(3) 無回答12(1) .(Ｒ5)



（2）商品の品揃えはどうですか 

 

④病院全体評価・自由記載欄 

当院へのご要望、総合評価、知人等へ当院を紹介したいかについてお聞きしました。 

13.当院について「ご要望、良かった点、その他ご意見」がありましたらご記入をお願いします 

改善するべき点、良かった点について多数のご意見や評価をいただきました。こ

れらを真摯に受け止め、今後の取り組みに活用させていただきます。 

【ご意見総数】   135件  

14.総合的に当院を評価して頂くと、どれになりますか？ 

 

 

 

52.3% 11.8% 23.3% 12.6%

妥当(1) 割高(2） 利用していない(3) 無回答12(2).(Ｒ6)

47.6% 9.7% 28.0% 14.7%

妥当(1) 割高(2） 利用していない(3) 無回答12(2).(Ｒ5)

49.0%

31.6%

8.5%

2.1% 0.8%

7.9%

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答

設問14（R6）

53.0%

31.0%

5.7%
2.9%

0.0%

7.4%

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答

設問14（R5）



15. ご家族や知人等に当院を紹介、推薦したいと思われますか 

 

 

 

＜入院＞ 
①職員の接遇に関する設問 

  言葉遣い、態度、身だしなみについてお聞きしました。 

1.職員から「おはようございます」「お待たせしました」「お大事に」などの挨拶はありましたか 

 

2.職員の言葉遣い、応対はていねいでしたか 

 

 

 

 

84.3% 5.6%

0.6%

8.7%

してもよい(1) あまりしたくない(2) 全くしたくない(3) 無回答15.(Ｒ6)

85.9% 3.2%

0.0%

10.9%

してもよい(1) あまりしたくない(2) 全くしたくない(3) 無回答15.(Ｒ5)

97.8%

1.3%

0.9%

あった(1) なかった(2) 無回答1.(Ｒ6)

96.5%

1.4%

2.2%

あった(1) なかった(2) 無回答1.(Ｒ5)

87.2%

12.5% 0.0%

0.3%

良かった(1) 普通(2) 悪かった(3) 無回答2.(Ｒ6)

86.6%

11.2% 0.3%

1.9%

良かった(1) 普通(2) 悪かった(3) 無回答2.(Ｒ5)



3.職員の身だしなみはどうでしたか 

 

 

4.「言葉遣い」、「態度」、「身だしなみ」などについて気になる職員はいましたか（複数回答可） 

 

 

 

 

 

②診察に関する設問 

医師からの説明、プライバシーへの配慮についてお聞きしました。 

5.症状・検査・治療などの医師からの説明は分かりやすいですか 

 

 

 

89.1%

9.1%

0.0%

1.9%

良かった(1) 普通(2) 悪かった(3) 無回答3.(Ｒ6)

85.8%

10.6%

0.0%

3.5%
良かった(1) 普通(2) 悪かった(3) 無回答3.(Ｒ5)

93.1%

医師, 1.3% 看護師, 2.8%

受付会計, 0.9% 検査, 0.6%

薬, 0.3%

その他, 0.9%

特になし 医師 看護師 受付会計 検査 薬 その他4.(Ｒ6)

86.2%

医師, 2.5% 看護師, 7.2%

受付会計, 1.1% 検査, 0.8%

薬, 1.1%

その他, 1.1%

特になし 医師 看護師 受付会計 検査 薬 その他4.(Ｒ5)

95.0%

4.1%

0.9%

分かりやすい(1) 分かりにくい(2) 無回答5.(Ｒ6)

89.4%

6.0%

4.6%

分かりやすい(1) 分かりにくい(2) 無回答5.(Ｒ5)



6.医師はあなたの症状に関する訴えや話をよく聞いてくれますか 

 

 

7.診察室・処置室ではプライバシーに配慮されていましたか 

 

 

 

 

 

③施設機能に関する設問 

  トイレ・浴室の評価、談話コーナーや売店の充実度についてお聞きしました。 

8.病棟・病棟設備について改善すべき項目についてお聞かせ下さい（複数回答可） 

 

 

 

 

98.1%

0.9%

0.9%

聞いてくれる(1) あまり聞いてくれない(2) 無回答6.(Ｒ6)

92.1%

3.8%

4.1%

聞いてくれる(1) あまり聞いてくれない(2) 無回答6.(Ｒ5)

96.3%

1.3%

2.5%

配慮されていた(1) 配慮されていない(2) 無回答7.(Ｒ6)

91.0%

1.9%

7.1%

配慮されていた(1) 配慮されていない(2) 無回答7.(Ｒ5)

26.5% 6.6% 29.8% 9.4% 27.6%

清掃 TV、携帯電話の音 TVカード値段 喚起不十分 その他8.(Ｒ6)

29.3% 8.0% 34.2% 5.3% 23.1%

清掃 TV、携帯電話の音 TVカード値段 喚起不十分 その他8.(Ｒ5)



9.トイレについて 

（1）清潔でしたか 

 

（2）数は足りていますか 

 

（3）除菌設備について 

 

 

 

 

 

 

88.8%

4.4% 5.9%

0.9%

清潔(1） 清潔でない(2) 利用していない(3) 無回答9(1).(Ｒ6)

56.7% 4.9% 24.3% 14.2%

清潔(1） 清潔でない(2) 利用していない(3) 無回答9(1) .(Ｒ5)

84.1% 4.7% 9.4%

1.9%
足りている(1) 足りていない(2) 利用していない(3) 無回答9(2).(Ｒ6)

50.1% 6.0% 26.2% 17.7%

足りている(1) 足りていない(2) 利用していない(3) 無回答9(2). (Ｒ5)

79.7% 5.3% 13.1% 1.9%

満足(1) 不満(2） 利用していない(3) 無回答9(3).(Ｒ6)

75.2% 5.4% 10.9% 8.4%

満足(1) 不満(2） 利用していない(3) 無回答9(3). (Ｒ5)



10.浴室について 

（1）清潔でしたか 

 

 

（2）換気は十分ですか 

 

 

11.談話コーナーについて 

（1）普段利用していますか 

 

 

 

 

 

57.5% 4.4% 34.1% 4.1%

清潔(1） 清潔でない(2) 利用していない(3) 無回答10(1).(Ｒ6)

56.7% 4.9% 24.3% 14.2%

清潔(1） 清潔でない(2) 利用していない(3) 無回答10(1) .(Ｒ5)

52.5% 6.3% 35.6% 5.6%

十分(1) 不十分(2) 利用していない(3) 無回答10(2).(Ｒ6)

50.1% 6.0% 26.2% 17.7%

十分(1) 不十分(2) 利用していない(3) 無回答10(2). (Ｒ5)

21.9% 72.2% 4.4%

利用している(1) 利用していない(2) 無回答11(1).(Ｒ6)

23.0% 57.7% 12.3%

利用している(1) 利用していない(2) 無回答11(1) .(Ｒ5)



（2）本やパンフレットがあることについてどうですか 

 

 

12.入院病棟でスタッフの私語が気になりますか 

 

13.売店(ファミリーマート)について 

（1）商品の値段設定はどうですか 

 

 

（2）商品の品揃えはどうですか 

 

 

 

30.6% 11.6% 54.1% 3.8%

あるとよい(1) なくてもよい(2) 利用していない(3) 無回答11(2).(Ｒ6)

31.9% 9.5% 46.9% 11.7%

あるとよい(1) なくてもよい(2) 利用していない(3) 無回答11(2). (Ｒ5)

7.5% 68.4% 20.6% 3.4%

気になる(1) 気にならない(2) どちらでもない(3) 無回答

7.1% 66.0% 15.3% 11.5%

気になる(1) 気にならない(2) どちらでもない(3) 無回答12.(Ｒ5)

53.1% 10.3% 32.5% 4.1%

妥当(1) 割高(2) 利用していない(3) 無回答13(1).(Ｒ6)

47.7% 13.6% 31.9% 6.8%

妥当(1) 割高(2) 利用していない(3) 無回答13(1) .(Ｒ5)

54.7% 9.1% 31.9% 4.4%

妥当(1) 少ない(2) 利用していない(3) 無回答13(2).(Ｒ6)

46.9% 14.4% 31.1% 7.6%

妥当(1) 少ない(2) 利用していない(3) 無回答13(2). (Ｒ5)

12.(Ｒ6) 

 



④病院全体評価・自由記載欄 

当院へのご要望、総合評価、知人等へ当院を紹介したいかについてお聞きしました。 

14.当院について「ご要望、良かった点、その他ご意見」がありましたらご記入をお願いします 

改善するべき点、良かった点について多数のご意見や評価をいただきました。こ

れらを真摯に受け止め、今後の取り組みに活用させていただきます。 

【ご意見総数】  222件  

 

15.総合的に当院を評価して頂くと、どれになりますか？  

 

 

 

16. ご家族や知人等に当院を紹介、推薦したいと思われますか 

 

 

69.3%

21.1%

4.5% 2.6% 0.0% 2.6%

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答

設問15（R6）

71.1%

19.3%

5.4%
0.3% 0.0% 3.9%

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答

設問15（R5）

92.2%

1.9%
0.6%

2.5%

してもよい(1) したくない(2) 全くしたくない(3) 無回答16.(Ｒ6)

93.5%

1.9% 0.0%

4.6%

してもよい(1) したくない(2) 全くしたくない(3) 無回答16.(Ｒ5)


